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PÖYTÄKIRJA
Kokous 14. lokakuuta 2021 klo 9.00–12.00, 13.45–15.45 ja 16.45–18.45

BRYSSEL

Puheenjohtaja Cristian-Silviu Buşoi avasi kokouksen torstaina 14. lokakuuta 2021 klo 9.00.

1. Esityslistan hyväksyminen ITRE_OJ(2021)1014_1

Esityslista hyväksyttiin.

2. Puheenjohtajan ilmoitukset 

Kokous lähetettiin suoratoistona verkossa.

Tulkkaus oli saatavilla kaikilla kielillä (paitsi maltaksi klo 9.00–12.00 ja tanskaksi 
klo 16.45–18.45).

3. Puheenjohtajan ilmoitukset koordinaattoreiden 6. lokakuuta 2021 tekemistä 
päätöksistä

Koordinaattoreiden 6. lokakuuta 2021 tekemistä päätöksistä on ilmoitettu kaikille 
ITRE-valiokunnan jäsenille sähköpostitse 7. lokakuuta 2021.

(katso liite I)

4. Kokouspöytäkirjojen hyväksyminen

 1. heinäkuuta 2021 PV – PE696.329v01-00
 2. syyskuuta 2021 PV – PE696.482v01-00
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Pöytäkirjat hyväksyttiin.

5. Unionin osallistuminen useiden jäsenvaltioiden yhdessä käynnistämään 
metrologiaa koskevaan eurooppalaiseen kumppanuuteen

ITRE/9/05443
***I 2021/0049(COD) COM(2021)0089 – C9-0083/2021

Esittelijä:
Maria da Graça Carvalho (PPE)

Vastaava:
ITRE

Lausunto:
BUDG

 Selonteko neuvotteluista valiokunnalle (työjärjestyksen 74 artiklan 3 kohta)

Puheenvuoro: Maria da Graça Carvalho.

*** Äänestys avoinna klo 9.00–11.00 ***

6. Unionin osallistuminen useiden jäsenvaltioiden yhdessä käynnistämään 
metrologiaa koskevaan eurooppalaiseen kumppanuuteen

ITRE/9/05443
***I 2021/0049(COD) COM(2021)0089 – C9-0083/2021

Esittelijä:
Maria da Graça Carvalho (PPE)

Vastaava:
ITRE

Lausunto:
BUDG

 Äänestys toimielinten välisissä neuvotteluissa aikaansaadusta alustavasta 
sopimuksesta

Toimielinten välisissä neuvotteluissa aikaansaatu alustava sopimus hyväksyttiin äänin 
73 puolesta, 0 vastaan ja 1 tyhjä.

(Nimenhuutoäänestyksen tulokset: sivu 6)

7. Verkkovierailut yleisissä matkaviestinverkoissa unionin alueella 
(uudelleenlaadittu)

ITRE/9/05477
***I 2021/0045(COD) COM(2021)0085 – C9-0085/2021

Esittelijä:
Angelika Winzig (PPE) PR – PE692.937v01-00

AM – PE694.950v01-00
Vastaava:

ITRE*
Lausunnot:
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IMCO* Róża Thun und Hohenstein (PPE) AD – PE692.718v02-00
AM – PE692.867v01-00

JURI (AR)
 Mietintöluonnoksen hyväksyminen – lopullinen äänestys
 Äänestys toimielinten välisten neuvottelujen aloittamista koskevasta päätöksestä
 Tarkistusten jättämisen määräaika: 21. kesäkuuta 2021 klo 12.00

Mietintöluonnos hyväksyttiin äänin 67 puolesta, 0 vastaan ja 7 tyhjää.

Päätös toimielinten välisten neuvottelujen aloittamisesta hyväksyttiin äänin 
67 puolesta, 0 vastaan ja 7 tyhjää.

(Nimenhuutoäänestyksen tulokset: sivut 7–8)

*** Äänestysten tulokset ilmoitettiin jäsenille kirjallisesti 14. lokakuuta***

8. Energia-asioista vastaavan komission jäsenen Kadri Simsonin alustus 
toimenpiteistä, joilla reagoidaan energian hintojen nousuun 

Tarkastelukokous

Puheenvuorot: Kadri Simson (energia-asioista vastaava komission jäsen), Maria da 
Graça Carvalho, Morten Petersen, Dan Nica, Ville Niinistö, Joëlle Mélin, 
Izabela-Helena Kloc, Seán Kelly, Nicolás González Casares, Mauri Pekkarinen, Eva 
Maydell, Bronis Ropė, Niels Fuglsang, Jerzy Buzek, Sylvia Limmer, Robert Roos, 
Emma Wiesner, Carlos Zorrinho, Tom Berendsen, Jutta Paulus, Andrius Kubilius, 
Tsvetelina Penkova, Izaskun Bilbao Barandica, Marian-Jean Marinescu, Grzegorz 
Tobiszowski, Robert Hajšel, Massimiliano Salini, Clara Ponsatí Obiols, Maria Spyraki, 
Jens Geier, Dragoş Pîslaru, Marek Paweł Balt.

9. Komission alustus energiatehokkuusdirektiivin ja uusiutuvan energian direktiivin 
tarkistamista koskevista ehdotuksista ja vaikutustenarvioinneista

Puheenvuorot: Mechthild Wörsdörfer (komission energian pääosaston varapääjohtaja), 
Niels Fuglsang, Pernille Weiss, Nicola Danti, Jutta Paulus, Grzegorz Tobiszowski, 
Markus Pieper, Christophe Grudler, Ville Niinistö, Nicolás González Casares, Evžen 
Tošenovský, Maria Spyraki, Morten Petersen, Hildegard Bentele, Jens Geier, Jerzy 
Buzek, Mauri Pekkarinen, Carlos Zorrinho, Sara Skyttedal, Bronis Ropė, Janusz 
Lewandowski, Robert Hajšel, Seán Kelly, Emma Wiesner.

Kokous keskeytettiin klo 11.57 ja sitä jatkettiin klo 13.49 puheenjohtaja Cristian-Silviu 
Bușoin johdolla.

14. lokakuuta 2021 klo 13.45–15.45

10. Euroopan yhdentymisen toteutumattomuuden kustannuksia (CoNE) EU:n 
energiajärjestelmän muutoksen yhteydessä koskevan raportin esittely

Puheenvuorot: Aleksandra Heflich, Jérôme Saulnier (parlamentin tutkimuspalvelujen 
pääosaston Euroopan tason lisäarvoyksikön politiikka-analyytikkoja), Onne Hoogland 
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(johtava konsultti, Trinomics), Cornelia Suta (pääkonsultti, Cambridge Econometrics), 
Patrizia Toia.

Kokous keskeytettiin klo 14.32 ja sitä jatkettiin klo 14.45 puheenjohtaja Cristian-Silviu 
Bușoin johdolla.

11. Komission alustus pk-yritysten suorituskyvyn tarkastelusta

Puheenvuorot: Outi Slotboom (komission sisämarkkinoiden, teollisuuden, yrittäjyyden 
ja pk-yritystoiminnan pääosaston strategiasta ja talousanalyysistä vastaavan linjan 
johtaja), Hildegard Bentele, Josianne Cutajar, Martina Dlabajová, Ignazio Corrao, Paolo 
Borchia, Patrizia Toia, Jordi Solé, Pernille Weiss, Maria-Manuel Leitão-Marques.

Kokous keskeytettiin klo 15.39 ja sitä jatkettiin klo 16.47 puheenjohtaja Cristian-Silviu 
Bușoin johdolla.

14. lokakuuta 2021 klo 16.45–18.45

12. Rakennusten energiatehokkuusdirektiivin täytäntöönpano

ITRE/9/06076
2021/2077(INI)

Esittelijä:
Seán Kelly (PPE) PR – PE695.323v01-00

AM – PE696.652v01-00
Vastaava:

ITRE
Lausunto:

TRAN Maria Grapini (S&D) PA – PE695.320v01-00
AM – PE696.494v01-00

 Tarkistusten ja kompromissitarkistusten käsittely
 Tarkistusten jättämisen määräaika: 14. syyskuuta 2021 klo 12.00

Puheenvuorot: Seán Kelly, Niels Fuglsang, Nicola Danti, Eleonora Evi, Beata Szydło, 
Miapetra Kumpula-Natri, Pernille Weiss, Ciarán Cuffe, Jutta Paulus, Bronis Ropė, 
Paula Rey Garcia (komission energian pääosaston rakennuksista ja tuotteista vastaavan 
yksikön apulaisyksikönpäällikkö).

13. Keskustelu komission kanssa Euratomin tulevaisuudesta

Keskustelua lykättiin.

14. Muut asiat

Ei muita asioita.

15. Seuraavat kokoukset

 28. lokakuuta 2021 (Bryssel)
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Kokous päättyi klo 17.30.
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1. The participation of the Union in the European Partnership on Metrology jointly 
undertaken by several Member States - 2021/0049(COD) - Rapporteur: Maria da Graça 
Carvalho (PPE)  

1.1. Vote on the provisional agreement resulting from interinstitutional negotiations

73 +
EPP François-Xavier Bellamy, Hildegard Bentele, Tom Berendsen, Vasile Blaga, Cristian-Silviu Buşoi, Jerzy 

Buzek, Maria da Graça Carvalho, Pilar del Castillo Vera, Christian Ehler, Andrius Kubilius, Eva Maydell, 
Angelika Niebler, Aldo Patriciello, Markus Pieper, Sara Skyttedal, Maria Spyraki, Riho Terras, Henna 
Virkkunen, Pernille Weiss, Angelika Winzig

S&D Carlo Calenda, Josianne Cutajar, Niels Fuglsang, Lina Gálvez Muñoz, Jens Geier, Nicolás González Casares, 
Robert Hajšel, Ivo Hristov, Romana Jerković, Eva Kaili, Miapetra Kumpula-Natri, Dan Nica, Tsvetelina 
Penkova, Patrizia Toia, Carlos Zorrinho

RENEW Nicola Beer, Izaskun Bilbao Barandica, Nicola Danti, Valter Flego, Claudia Gamon, Bart Groothuis, 
Christophe Grudler, Ivars Ijabs, Iskra Mihaylova, Mauri Pekkarinen, Morten Petersen

ID Paolo Borchia, Markus Buchheit, Elena Lizzi, Thierry Mariani, Joëlle Mélin, Jérôme Rivière, Isabella 
Tovaglieri

GREENS François Alfonsi, Michael Bloss, Ignazio Corrao, Ciarán Cuffe, Henrike Hahn, Ville Niinistö, Jutta Paulus, 
Manuela Ripa, Marie Toussaint

ECR Izabela-Helena Kloc, Robert Roos, Beata Szydło, Grzegorz Tobiszowski, Evžen Tošenovský

The Left Cornelia Ernst, Marisa Matias

NI András Gyürk, Clara Ponsatí Obiols, Ernő Schaller-Baross, Viktor Uspaskich

0 -

1 0
ECR Jessica Stegrud
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2. Roaming on public mobile communications networks within the Union (recast) - 
2021/0045(COD) - Rapporteur: Angelika Winzig (PPE)

2.1. Adoption of draft report - final vote

67 +
EPP François-Xavier Bellamy, Hildegard Bentele, Tom Berendsen, Vasile Blaga, Cristian-Silviu Buşoi, Jerzy 

Buzek, Maria da Graça Carvalho, Pilar del Castillo Vera, Christian Ehler, Andrius Kubilius, Eva Maydell, 
Angelika Niebler, Markus Pieper, Sara Skyttedal, Maria Spyraki, Riho Terras, Henna Virkkunen, Pernille 
Weiss, Angelika Winzig

S&D Carlo Calenda, Josianne Cutajar, Niels Fuglsang, Lina Gálvez Muñoz, Jens Geier, Nicolás González Casares, 
Robert Hajšel, Ivo Hristov, Romana Jerković, Eva Kaili, Miapetra Kumpula-Natri, Dan Nica, Tsvetelina 
Penkova, Patrizia Toia, Carlos Zorrinho

RENEW Nicola Beer, Izaskun Bilbao Barandica, Nicola Danti, Valter Flego, Claudia Gamon, Bart Groothuis, 
Christophe Grudler, Ivars Ijabs, Iskra Mihaylova, Mauri Pekkarinen, Morten Petersen

ID Markus Buchheit

GREENS François Alfonsi, Michael Bloss, Ignazio Corrao, Ciarán Cuffe, Henrike Hahn, Ville Niinistö, Jutta Paulus, 
Manuela Ripa, Marie Toussaint

ECR Izabela-Helena Kloc, Robert Roos, Jessica Stegrud, Beata Szydło, Grzegorz Tobiszowski, Evžen Tošenovský

The Left Cornelia Ernst, Marisa Matias

NI András Gyürk, Clara Ponsatí Obiols, Ernő Schaller-Baross, Viktor Uspaskich

0 -

7 0
EPP Aldo Patriciello

ID Paolo Borchia, Elena Lizzi, Thierry Mariani, Joëlle Mélin, Jérôme Rivière, Isabella Tovaglieri
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2.2. Vote on the decision to enter into interinstitutional negotiations

67 +
EPP François-Xavier Bellamy, Hildegard Bentele, Tom Berendsen, Vasile Blaga, Cristian-Silviu Buşoi, Jerzy 

Buzek, Maria da Graça Carvalho, Pilar del Castillo Vera, Christian Ehler, Andrius Kubilius, Eva Maydell, 
Angelika Niebler, Markus Pieper, Sara Skyttedal, Maria Spyraki, Riho Terras, Henna Virkkunen, Pernille 
Weiss, Angelika Winzig

S&D Carlo Calenda, Josianne Cutajar, Niels Fuglsang, Lina Gálvez Muñoz, Jens Geier, Nicolás González Casares, 
Robert Hajšel, Ivo Hristov, Romana Jerković, Eva Kaili, Miapetra Kumpula-Natri, Dan Nica, Tsvetelina 
Penkova, Patrizia Toia, Carlos Zorrinho

RENEW Nicola Beer, Izaskun Bilbao Barandica, Nicola Danti, Valter Flego, Claudia Gamon, Bart Groothuis, 
Christophe Grudler, Ivars Ijabs, Iskra Mihaylova, Mauri Pekkarinen, Morten Petersen

ID Markus Buchheit

GREENS François Alfonsi, Michael Bloss, Ignazio Corrao, Ciarán Cuffe, Henrike Hahn, Ville Niinistö, Jutta Paulus, 
Manuela Ripa, Marie Toussaint

ECR Izabela-Helena Kloc, Robert Roos, Jessica Stegrud, Beata Szydło, Grzegorz Tobiszowski, Evžen Tošenovský

The Left Cornelia Ernst, Marisa Matias

NI András Gyürk, Clara Ponsatí Obiols, Ernő Schaller-Baross, Viktor Uspaskich

0 -

7 0
EPP Aldo Patriciello

ID Paolo Borchia, Elena Lizzi, Thierry Mariani, Joëlle Mélin, Jérôme Rivière, Isabella Tovaglieri
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ПРИСЪСТВЕН ЛИСТ/LISTA DE ASISTENCIA/PREZENČNÍ LISTINA/DELTAGERLISTE/ 
ANWESENHEITSLISTE/KOHALOLIJATE NIMEKIRI/ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΟΝΤΩΝ/RECORD OF ATTENDANCE/ 

LISTE DE PRÉSENCE/POPIS NAZOČNIH/ELENCO DI PRESENZA/APMEKLĒJUMU REĢISTRS/DALYVIŲ SĄRAŠAS/ 
JELENLÉTI ÍV/REĠISTRU TA' ATTENDENZA/PRESENTIELIJST/LISTA OBECNOŚCI/LISTA DE PRESENÇAS/ 

LISTĂ DE PREZENŢĂ/PREZENČNÁ LISTINA/SEZNAM NAVZOČIH/LÄSNÄOLOLISTA/NÄRVAROLISTA

Бюро/Mesa/Předsednictvo/Formandskabet/Vorstand/Juhatus/Προεδρείο/Bureau/Predsjedništvo/Ufficio di presidenza/Prezidijs/ 
Biuras/Elnökség/Prezydium/Birou/Predsedníctvo/Predsedstvo/Puheenjohtajisto/Presidiet (*)

Cristian Silviu Buşoi (P), Morten Petersen (2VP), Patrizia Toia (3VP)

Членове/Diputados/Poslanci/Medlemmer/Mitglieder/Parlamendiliikmed/Βουλευτές/Members/Députés/Zastupnici/Deputati/Deputāti/ 
Nariai/Képviselõk/Membri/Leden/Posłowie/Deputados/Deputaţi/Jäsenet/Ledamöter

Nicola Beer, Hildegard Bentele, Tom Berendsen, Paolo Borchia, Jerzy Buzek, Maria da Graça Carvalho, Ignazio Corrao, Ciarán Cuffe, 
Josianne Cutajar, Nicola Danti, Martina Dlabajová, Valter Flego, Niels Fuglsang, Jens Geier, Nicolás González Casares, Bart Groothuis, 
Christophe Grudler, Robert Hajšel, Romana Jerković, Seán Kelly, Izabela-Helena Kloc, Andrius Kubilius, Miapetra Kumpula-Natri, 
Marisa Matias, Eva Maydell, Joëlle Mélin, Dan Nica, Ville Niinistö, Mauri Pekkarinen, Tsvetelina Penkova, Markus Pieper, Clara 
Ponsatí Obiols, Robert Roos, Sara Skyttedal, Maria Spyraki, Jessica Stegrud, Beata Szydło, Riho Terras, Grzegorz Tobiszowski, Evžen 
Tošenovský, Viktor Uspaskich, Pernille Weiss, Carlos Zorrinho

Заместници/Suplentes/Náhradníci/Stedfortrædere/Stellvertreter/Asendusliikmed/Αναπληρωτές/Substitutes/Suppléants/Zamjenici/ 
Supplenti/Aizstājēji/Pavaduojantysnariai/Póttagok/Sostituti/Plaatsvervangers/Zastępcy/Membros suplentes/Supleanţi/Náhradníci/ 
Namestniki/Varajäsenet/Suppleanter

Pascal Arimont, Marek Paweł Balt, Izaskun Bilbao Barandica, Damien Carême, Eleonora Evi, Maria-Manuel Leitão-Marques, Janusz 
Lewandowski, Sylvia Limmer, Marian-Jean Marinescu, Jutta Paulus, Dragoş Pîslaru, Bronis Ropė, Massimiliano Salini, Ernő 
Schaller-Baross, Jordi Solé, Tomas Tobé, Emma Wiesner

209 (7)

216 (3)

56 (8) (Точка от дневния ред/Punto del orden del día/Bod pořadu jednání (OJ)/Punkt på dagsordenen/Tagesordnungspunkt/ 
Päevakorra punkt/Σημείο της ημερήσιας διάταξης/Agenda item/Point OJ/Točka dnevnog reda/Punto all'ordine del giorno/Darba kārtības 
punkts/Darbotvarkės punktas/Napirendi pont/Punt Aġenda/Agendapunt/Punkt porządku dziennego/Ponto OD/Punct de pe ordinea 
de zi/Bod programu schôdze/Točka UL/Esityslistan kohta/Punkt på föredragningslistan)
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Наблюдатели/Observadores/Pozorovatelé/Observatører/Beobachter/Vaatlejad/Παρατηρητές/Observers/Observateurs/Promatrači/ 
Osservatori/Novērotāji/Stebėtojai/Megfigyelők/Osservaturi/Waarnemers/Obserwatorzy/Observadores/Observatori/Pozorovatelia/ 
Opazovalci/Tarkkailijat/Observatörer

По покана на председателя/Por invitación del presidente/Na pozvání předsedy/Efter indbydelse fra formanden/Auf Einladung des 
Vorsitzenden/Esimehe kutsel/Με πρόσκληση του Προέδρου/At the invitation of the Chair/Sur l’invitation du président/ Na poziv 
predsjednika/Su invito del presidente/Pēc priekšsēdētāja uzaicinājuma/Pirmininkui pakvietus/Az elnök meghívására/ Fuq stedina 
taċ-'Chairman'/Op uitnodiging van de voorzitter/Na zaproszenie Przewodniczącego/A convite do Presidente/La invitaţia preşedintelui/ 
Na pozvanie predsedu/Na povabilo predsednika/Puheenjohtajan kutsusta/På ordförandens inbjudan

Съвет/Consejo/Rada/Rådet/Rat/Nõukogu/Συμβούλιο/Council/Conseil/Vijeće/Consiglio/Padome/Taryba/Tanács/Kunsill/Raad/ 
Conselho/Consiliu/Svet/Neuvosto/Rådet (*)

Комисия/Comisión/Komise/Kommissionen/Kommission/Komisjon/Επιτροπή/Commission/Komisija/Commissione/Bizottság/ 
Kummissjoni/Commissie/Komisja/Comissão/Comisie/Komisia/Komissio/Kommissionen (*)

Paula Rey Garcia (Deputy Head of Unit, Buildings and Products, DG ENER), Kadri Simson (European Commissioner for Energy),  
Outi Slotboom (Director for Strategy and Economic Analysis, DG GROW), Mechthild Wörsdörfer (Deputy Director-General, DG 
ENER)

Други институции и органи/Otras instituciones y organismos/Ostatní orgány a instituce/Andre institutioner og organer/Andere 
Organe und Einrichtungen/Muud institutsioonid ja organid/Λοιπά θεσμικά όργανα και οργανισμοί/Other institutions and bodies/Autres 
institutions et organes/Druge institucije i tijela/Altre istituzioni e altri organi/Citas iestādes un struktūras/Kitos institucijos ir įstaigos/ 
Más intézmények és szervek/Istituzzjonijiet u korpi oħra/Andere instellingen en organen/Inne instytucje i organy/Outras instituições 
e outros órgãos/Alte instituții și organe/Iné inštitúcie a orgány/Muut toimielimet ja elimet/Andra institutioner och organ

Други участници/Otros participantes/Ostatní účastníci/Endvidere deltog/Andere Teilnehmer/Muud osalejad/Επίσης παρόντες/Other 
participants/Autres participants/Drugi sudionici/Altri partecipanti/Citi klātesošie/Kiti dalyviai/Más résztvevők/Parteċipanti ohra/Andere 
aanwezigen/Inni uczestnicy/Outros participantes/Alţi participanţi/Iní účastníci/Drugi udeleženci/Muut osallistujat/Övriga deltagare

Onne Hoogland (Senior Consultant, Trinomics), Cornelia Suta (Principal Consultant, Cambridge Econometrics)
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Секретариат на политическите групи/Secretaría de los Grupos políticos/Sekretariát politických skupin/Gruppernes sekretariat/ 
Sekretariat der Fraktionen/Fraktsioonide sekretariaat/Γραμματεία των Πολιτικών Ομάδων/Secretariats of political groups/Secrétariat 
des groupes politiques/Tajništva klubova zastupnika/Segreteria gruppi politici/Politisko grupu sekretariāts/Frakcijų sekretoriai/ 
Képviselőcsoportok titkársága/Segretarjat gruppi politiċi/Fractiesecretariaten/Sekretariat Grup Politycznych/Secretariado dos grupos 
políticos/Secretariate grupuri politice/Sekretariát politických skupín/Sekretariat političnih skupin/Poliittisten ryhmien sihteeristöt/ 
De politiska gruppernas sekretariat

PPE

S&D

Renew

ID

Verts/ALE

ECR

The Left

NI

Кабинет на председателя/Gabinete del Presidente/Kancelář předsedy/Formandens Kabinet/Kabinett des Präsidenten/Presidendi 
kantselei/Γραφείο του Προέδρου/President's Office/Cabinet du Président/Ured predsjednika/Gabinetto del Presidente/Priekšsēdētāja 
kabinets/Pirmininko kabinetas/Elnöki hivatal/Kabinett tal-President/Kabinet van de Voorzitter/Gabinet Przewodniczącego/Gabinete do 
Presidente/Cabinet Preşedinte/Kancelária predsedu/Urad predsednika/Puhemiehen kabinetti/Talmannens kansli

Кабинет на генералния секретар/Gabinete del Secretario General/Kancelář generálního tajemníka/Generalsekretærens Kabinet/ 
Kabinett des Generalsekretärs/Peasekretäri büroo/Γραφείο του Γενικού Γραμματέα/Secretary-General's Office/Cabinet du Secrétaire 
général/Ured glavnog tajnika/Gabinetto del Segretario generale/Ģenerālsekretāra kabinets/Generalinio sekretoriaus kabinetas/ 
Főtitkári hivatal/Kabinett tas-Segretarju Ġenerali/Kabinet van de secretaris-generaal/Gabinet Sekretarza Generalnego/Gabinete do 
Secretário-Geral/Cabinet Secretar General/Kancelária generálneho tajomníka/Urad generalnega sekretarja/Pääsihteerin kabinetti/ 
Generalsekreterarens kansli

Генерална дирекция/Dirección General/Generální ředitelství/Generaldirektorat/Generaldirektion/Peadirektoraat/Γενική Διεύθυνση/ 
Directorate-General/Direction générale/Glavna uprava/Direzione generale/Ģenerāldirektorāts/Generalinis direktoratas/Főigazgatóság/ 
Direttorat Ġenerali/Directoraten-generaal/Dyrekcja Generalna/Direcção-Geral/Direcţii Generale/Generálne riaditeľstvo/Generalni 
direktorat/Pääosasto/Generaldirektorat
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Правна служба/Servicio Jurídico/Právní služba/Juridisk Tjeneste/Juristischer Dienst/Õigusteenistus/Νομική Υπηρεσία/Legal Service/ 
Service juridique/Pravna služba/Servizio giuridico/Juridiskais dienests/Teisės tarnyba/Jogi szolgálat/Servizz legali/Juridische Dienst/ 
Wydział prawny/Serviço Jurídico/Serviciu Juridic/Právny servis/Oikeudellinen yksikkö/Rättstjänsten

Секретариат на комисията/Secretaría de la comisión/Sekretariát výboru/Udvalgssekretariatet/Ausschusssekretariat/Komisjoni 
sekretariaat/Γραμματεία της επιτροπής/Committee secretariat/Secrétariat de la commission/Tajništvo odbora/Segreteria della 
commissione/Komitejas sekretariāts/Komiteto sekretoriatas/A bizottság titkársága/Segretarjat tal-kumitat/Commissiesecretariaat/ 
Sekretariat komisji/Secretariado da comissão/Secretariat comisie/Sekretariat odbora/Valiokunnan sihteeristö/Utskottssekretariatet

Сътрудник/Asistente/Asistent/Assistent/Assistenz/Βοηθός/Assistant/Assistente/Palīgs/Padėjėjas/Asszisztens/Asystent/Pomočnik/ 
Avustaja/Assistenter

* (P) = Председател/Presidente/Předseda/Formand/Vorsitzender/Esimees/Πρόεδρος/Chair/Président/Predsjednik/Priekšsēdētājs/ 
Pirmininkas/Elnök/'Chairman'/Voorzitter/Przewodniczący/Preşedinte/Predseda/Predsednik/Puheenjohtaja/Ordförande

(VP) = Заместник-председател/Vicepresidente/Místopředseda/Næstformand/Stellvertretender Vorsitzender/Aseesimees/Αντιπρόεδρος/ 
Vice-Chair/Potpredsjednik/Vice-Président/Potpredsjednik/Priekšsēdētāja vietnieks/Pirmininko pavaduotojas/Alelnök/ Viċi 
'Chairman'/Ondervoorzitter/Wiceprzewodniczący/Vice-Presidente/Vicepreşedinte/Podpredseda/Podpredsednik/ 
Varapuheenjohtaja/Vice ordförande

(M) = Член/Miembro/Člen/Medlem/Mitglied/Parlamendiliige/Βουλευτής/Member/Membre/Član/Membro/Deputāts/Narys/Képviselő/ 
Membru/Lid/Członek/Membro/Membru/Člen/Poslanec/Jäsen/Ledamot

(F) = Длъжностно лице/Funcionario/Úředník/Tjenestemand/Beamter/Ametnik/Υπάλληλος/Official/Fonctionnaire/Dužnosnik/ 
Funzionario/Ierēdnis/Pareigūnas/Tisztviselő/Uffiċjal/Ambtenaar/Urzędnik/Funcionário/Funcţionar/Úradník/Uradnik/Virkamies/ 
Tjänsteman
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ANNEX 1

ITRE COORDINATORS’
DECISIONS

Wednesday 6 October 2021, 13.00 - 14.00

(Coordinators’ meeting via Webex)

1.1 REFERRALS/ATTRIBUTIONS

Legislative reports

1. Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council 
establishing the 2030 Policy Programme “Path to the Digital Decade”
COM(2021)0574

The report was allocated to RE for 3 points.

Legislative opinions

2. Proposal for a regulation of the European Parliament and of the Council laying 
down harmonised rules on artificial intelligence (Artificial Intelligence Act) and 
amending certain Union Legislative Acts
COM(2021)0206, SEC(2021)0167, SWD(2021)0084, SWD(2021)0085

Postponed.

3. Proposal for a Council Regulation on a framework of measures for ensuring the 
supply of crisis-relevant medical countermeasures in the event of a public health 
emergency at Union level
COM(2021)0577

The Committee will draw up an opinion in the form of a letter.

Non-legislative reports 

4. Communication from the European Commission to the European Parliament, the 
Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of the 
Regions - New European Bauhaus: Beautiful, Sustainable, Together
COM(2021)0573

The Committee will draw up an own-initiative report, possibly in a joint committee 
procedure with CULT. The report was allocated to EPP for 1 point.
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Non-legislative opinions 

5. Requests for own-initiative reports in the Conference of Committee Chairs 

No action.

***

1.2 Planning of missions and ad hoc delegations for 2022 

 The Coordinators agreed on the following list of missions/ad hoc delegations for 2022.

Country Aim Week Dates 

Czech Republic 
(Prague) 

Artificial intelligence, 
cybersecurity, GSA

8 February 2022

South Korea ICT, industry, energy 15 April 2022

Portugal (Lisbon) Energy, ICT, industry 21 May 2022

Poland 
(Wielkopolska 
and/or Śląsk 
regions) 

Coal regions 29 July 2022

Spain (Galicia and 
Asturias)
 

Energy-intensive industries, 
power plants, renewable 
energy

38 September 2022

Italy (Milan and 
Turin) 

Space, industry, ICT, 
innovation

44 October/November 2022

1.3 Planning of ITRE hearings for the first half of 2022 

The Coordinators agreed on the following list of hearings for the first half of 2022.

1. Revision of the Third Energy Package for gas (related to the forthcoming 
proposals)

2. Automotive industry: from manufacturing to distribution
3. Creative Startups and innovation
4. How a European Chips Act will put Europe back in the tech race (related to 

the forthcoming proposal)
5. Distributed solar energy and prosumers 

1.4 Appointment of two members to ACER’s Administrative Board

The Coordinators decided to propose to the Conference of Presidents the renewal of the 
term of office of Ms Edit Herczog and Ms Britta Thomsen for another 4 years. 


